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Cislo zakazky: 15 812 00 HIP: Ing. Véaclav HONZIK

377259512, honzik@pontex.cz

Schvalil:

Ing. Vaclav HVIZDAL

Zodp. projektant: |ng. Véclav HONZIK
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377259512, honzik@pontex.cz

Tech. kontrola: Ing. Jana DOBYASQVA

Vypracoval: Ing. Roman VRZAL

377259512, vrzal@pontex.cz

PNE

Plzen, Planska 5, 301 00

tel: +420 377259512

fax: +420 377259426
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Objednatel: SUS Plzetiského kruje| Obec: Osek, Btezina | Kraj: Plzerisky
Akce: v Datum Stupen
1/232 OSEK — BREZINA F/z1s | PDPS
Objekt: S0. 101 KOMUNIKACE soverava | G priohy
Priloha: 3 . 1




